
  Полоцька Софія  

Магістр міжнародних економічних відносин (випуск 2025 р.) 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» 

Навчання в Національному університеті «Львівська політехніка» за 

спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» на магістерському рівні 

стало важливим етапом мого професійного та особистісного становлення. У 

процесі навчання я отримала ґрунтовну теоретичну підготовку та практичні 

знання, необхідні для подальшої професійної діяльності у сфері міжнародної 

економіки. Освітній процес був спрямований на формування глибокого 

розуміння сучасних міжнародних економічних процесів та розвиток 

аналітичних компетентностей. 

Програма навчання охоплювала актуальні та змістовні дисципліни, що 

дозволили комплексно вивчити проблематику світової економіки, 

міжнародної торгівлі, фінансів, економічної дипломатії та функціонування 

глобальних ринків. Я мала можливість опанувати такі фахові дисципліни, як 

глобальна економіка, економетрика у міжнародному бізнесі, міжнародний 

стратегічний і фінансовий менеджмент, венчурна діяльність, соціальна 

відповідальність, основи міжнародного маркетингу та маркетингові 

інструменти дослідження міжнародних ринків. Отримані знання сприяли 

розвитку аналітичного мислення, уміння працювати з економічними 



показниками, статистичними даними та міжнародною нормативно-правовою 

базою. 

Важливою складовою освітнього процесу є професіоналізм 

викладацького складу, який поєднує ґрунтовну теоретичну підготовку з 

практичними прикладами з сучасної міжнародної економічної діяльності. 

Викладачі кафедри добре володіють своїми дисциплінами, відкриті до 

спілкування та завжди готові підтримати студентів, допомагаючи розвинути 

системне мислення, здатність до економічного аналізу та критичної оцінки 

світових процесів. 

Особлива увага під час навчання приділяється застосуванню 

теоретичних знань на практиці, зокрема при виконанні аналітичних, 

розрахункових і дослідницьких робіт. Ми опановували сучасні методи 

економічного аналізу, статистичні та аналітичні інструменти. Усі завдання, 

виконані в межах магістерської програми, відповідали вимогам освітньо-

професійної програми, мали логічну структуру та належне наукове 

обґрунтування. Вони сприяли розвитку комунікативних навичок і вміння 

працювати з фаховою літературою іноземними мовами. Значна увага також 

приділялася опануванню економічної термінології англійською мовою, що є 

важливим для майбутньої професійної діяльності. 

Кафедра університету допомагає у пошуку організації для проходження 

практики, що, особисто для мене, стало початком мого майбутнього 

працевлаштування. 

Загалом навчання в університеті забезпечило високий рівень фахової 

підготовки, розширило мій світогляд та створило міцну основу для подальшої 

роботи у сфері міжнародних економічних відносин або продовження наукових 

досліджень. 

 

 


